
Письмо из дома 
Тема: Как я переживаю кризис или «Как изменилась жизнь моих людей (записки реального кота)»

Я зверь. Точнее я кот. Меня зовут Шон. Я умен, красив и богат. У меня есть двое людей (мужчина и женщина), которые меня любят, кормят и служат мне верой и правдой вот уже 11 лет. Есть еще третий человек, но он перестал жить в моей семье постоянно. Он приходит ко мне в гости, гладит меня и любит, но редко. Я думаю, что его нашел другой зверь или он сам нашел другой прайд.

Я живу в большом городе, где много людей на улицах, много странных громких и движущихся предметов, которые я вижу из окна моего дома. Мои люди называют эти предметы машинами. У меня есть такой предмет! Иногда я уезжаю на моей машине с моей женщиной в другой дом и другой маленький город. Там меньше людей и странных предметов в окне. Мой мужчина на моей машине иногда возит меня в третий мой дом. Там нет людей, там есть лес и речка, множество волнующих звуков и запахов. И там я не кот, а лесной тигр! Это мой самый любимый дом!

Я всегда был доволен своей жизнью и моими людьми. Они хорошие, добрые и спокойные люди были всегда. Я привык к ласкам женщины и снисходительному почесыванию мужчины моего живота. Мы с ним на равных, я его уважаю, разговариваю с ним, иногда слушаюсь. Он мой партнер. Женщина нам с ним очень нужна. Она нас кормит и по своему любит. Мы не делим ее, мы с ней живем и пользуемся всем, что она нам дает. Нам нравится так жить и нравилось всегда!

Но! В последнее время что то изменилось!
В большом и в маленьком городах исчезли люди и машины из окна! Почти совсем! И еще появились новые резкие, и от этого очень страшные, запахи. Я почувствовал опасность! Мои люди стали напряженными и молчаливыми, и они стали жить теперь постоянно дома, со мной. Я знаю, что появился какой то страшный и хищный зверь, которого надо бояться. Я его не видел еще, но я его чую. Этот зверь повсюду, он коварен и хитер! Мои люди думают и не знают как его убить и спасти меня и мою семью. Они называют его Ковид!!! Я думаю, что в городе этот Ковид хорошо прячется и его не поймать.
А теперь мы приехали в наш лесной дом и стали лесным прайдом! Я вышел на охоту! Ловлю мышей и мух. Я стал полезен моим людям. Моя женщина гордится мной и хвалит меня, постоянно называет лесным тигром. Мой мужчина не ходит на охоту. Наверное, потому, что этот страшный и неизвестный Ковид не может найти дорогу к нам. Иначе бы он принес эту добычу, а женщина приготовила бы его! 
Я счастливый лесной тигр и люблю свой прайд!
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